

А. Немирич,
учитель английского языка, педагог-психолог МОУ ООШ № 16, дер. Кулиш Чунского района, Иркутской области



Все родители, без исключения, хотят, чтобы их дети росли здоровыми, умными, коммуникабельными, в общем самыми-самыми... Однако, мы, взрослые, как здравомыслящие люди, не хотим превращать наших детишек в «книжных червей» или маленьких гениев, постоянно читающих, думающих и лишённых детства. Мы хотим, чтобы они играли, веселились, проказничали, но, конечно же, с пользой для их умственного развития.

ЛУНТИК

На первый взгляд, кажется парадоксальным: играть, без забот и хлопот и одновременно учиться читать, писать, считать, однако в век медиа всё возможно. И теперь, сидя за компьютером и играя, ваш малыш с пользой проведёт время и подготовится не только к школе, но и узнает очень много интересного и важного, что, несомненно, пригодится ему и в дальнейшей жизни.

Сегодня мы продолжим знакомить вас с компьютерными играми из серии «Подготовка к школе». На этот раз, наш герой – Лунный малыш с соответствующим именем Лунтик

Обучающая игра создана по мотивам анимационного фильма «Лунный Гость» от кинокомпании СТВ и студии «Мельница», известной своей замечательной графикой и анимацией. Это весёлое путешествие в красочный мир Лунтика и его друзей, в котором ваш ребёнок научится считать, выучит алфавит и получит множество других полезных знаний. Вас и вашего ребёнка ждут встречи с героями анимационного фильма в новых забавных ситуациях и весёлые обучающие игры. Каждое задание – маленькая забавная история из жизни Лунтика и его друзей. Игра позволяет проводить короткие игровые сеансы, а простое управление и голосовые подсказки дают возможность детям справляться с заданиями самостоятельно, без участия взрослых.

Картинки кликабельные, а задания озвучивает сам Лунтик. В нижней части экрана закладка, при наведении на которую выдаётся минимум навигации по игре – выход, смена игрока, контроль за

выполненными заданиями, помощь. Стимулом идти до конца выступает приз-сюрприз, который ребёнок получит, когда выполнит все задания – кубики с рисунками заданий исчезают по мере выполнения, опуская приз на землю.

Несомненные плюсы данной игры – мягкие, не режущие глаза малыша пастельные тона, приятные голоса, ненавязчивая музыка, интерактивность (Лунтик постоянно общается с ребёнком, поддерживает контакт), разнообразие шаблонов реплик героев.

Минусы – не совсем удобная навигация – чтобы вернуться в какую-то определённую игру, нужно возвращаться назад мимо всех заданий, некоторые задания слишком затянуты (ребёнок теряет интерес), невозможно перейти к следующей игре или начать выполнять задание, пока Лунтик не закончит свой монолог. И, на мой взгляд, задания представлены неравномерно: очень сложные сменяют простейшие. В целом же, довольно интересно и увлекательно!

Не смотря на «комплексную» подготовку к школе, представленной в данной игре, моей доченьке, да и мне, честно признаться по душе пришлись «профилирующие» игры из серии «Лунтик». Во-первых, можно выбрать ту область знаний, которые вы хотите развить в ребёнке, во-вторых, многие дети предпочитают играть в то, что они любят, и быстро теряют интерес к игре, где нет элементов его предпочтений. Например, моя трёхлетняя дочь Каселина, очень любит рисовать, и ей очень по-

нравилась игра для детей «Лунтик учится рисовать». Десять обучающих мини-игр для ребят в возрасте от трёх



до пяти лет (хотя она будет интересна и полезна детям и до 8 лет).

Вместе с любознательным лунным гостем и его друзьями Каселина раскрасила множество картинок, запомнила достаточное количество названий цветов и геометрических фигур, разгадывала весёлые загадки, узнала как нужно правильно смешивать краски и составлять мозаики и аппликации. Если она не могла справиться с заданием, её любимые герои, с которыми так легко и интересно учиться и играть – Мила, Пупсень, тетя Мотя, предлагали ей другое, более простое испытание. Несмотря на то, что простейшее управление и подсказки позволяют выполнять задания без участия взрослых, я рекомендовала бы играть в компьютерные игры вместе с вашими малышами, это не только психологичес-